



Председатель СК России поручил доложить о промежуточных результатах проверочных мероприятий о возможном нарушении жилищных прав жительницы Республики Алтай



В социальных сетях получила распространение информация о том, что учительница из Республики Алтай не может получить разрешение на строительство дома — при межевании инженеры перенесли её участок прямо на дорогу. При этом отмечается, что кадастровая карта содержит множество нарушений. Также сообщается, что сотрудники администрации Турокчакского района не устраняли проблему 14 лет. По данному факту следственными органами СУ СК России по Республике Алтай организовано проведение доследственной проверки.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Республике Алтай Батищеву В.В. представить доклад о ситуации и предварительных результатах



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проводимой доследственной проверки.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756292>